

ОРГАНИЗАЦИЯ
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ

S



Совет Безопасности

Distr.
GENERAL

UN LIBRARY

S/21724
7 September 1990
RUSSIAN
ORIGINAL: FRENCH

SEP 19 1990

UN/SA COLLECTION

ПИСЬМО ПОСТОЯННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ СЕНЕГАЛА ПРИ ОРГАНИЗАЦИИ ОБЪЕДИНЕННЫХ
НАЦИЙ ОТ 7 СЕНТЯБРЯ 1990 ГОДА НА ИМЯ ГЕНЕРАЛЬНОГО СЕКРЕТАРЯ

Позвольте произвормировать Вас о принятии Советом министров, заседанием которого 4 сентября 1990 года возобновилась работа правительства Сенегала, коммюнике, в значительной мере построенного на основе важного заявления Президента Республики Сенегал Его Превосходительства г-на Абду ДИУФА по вопросу о нынешнем кризисе в Заливе.

С учетом особого интереса этого заявления препровождаю Вам настоящим его текст в целях его издания в качестве документа Совета Безопасности.

Абса Клод ДИАЛЛО

Приложение

Заявление Президента Республики Сенегал Его Превосходительства
г-на Абду Диуфа о кризисе в Заливе на заседании Совета министров,
состоявшемся во вторник, 4 сентября 1990 года

В силу своего серьезного характера кризис в Заливе затрагивает все страны, преданные делу мира, и особенно те, которые, подобно Сенегалу, всегда поддерживали дружественные отношения с непосредственно заинтересованными странами. По мнению Сенегала, первопричиной этого кризиса является иракская агрессия против Государства Кувейт. По этой причине Сенегал с самого начала осудил эту агрессию и потребовал незамедлительного и безусловного вывода иракских войск и возвращения власти законному правительству Кувейта под руководством эмира шейха Джабера аль-Ахмеда аль-Джабера АС-САБАХА. Сенегалальным образом отказался признать, как недействительное, решение Ирака об аннексии Кувейта. Эта позиция свидетельствует о верности Сенегала принципам международного права, и в частности принципу мирного урегулирования споров. Вот почему, выступая за отыскание путей мирного урегулирования данного кризиса в рамках Организации Объединенных Наций, все резолюции и инициативы которой он поддерживает, Сенегал признает за каждым государством региона Залива право принимать меры, которые оно считает необходимыми для обеспечения своей безопасности. Кроме того, следует отметить, что я препроводил королю Саудовской Аравии и эмиру Кувейта через начальника моей канцелярии послания с целью заявить от своего имени и от имени народа Сенегала о нашей солидарности, а также о моей поддержке мирных инициатив, предпринятых в целях восстановления мира в регионе.

Исходя из тех же соображений, Сенегал направит военный контингент в Саудовскую Аравию после заключения соответствующего соглашения с правительством этой страны.
